



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОСОВСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗДАЕТСЯ С 1 МАЯ 1931 ГОДА



# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

16+



Selskayanov.info/ Vk.com



31 августа 2024 г. СУББОТА №34 (12745)

цена свободная



Дорогие ребята, учителя и родители!

Поздравляем вас с началом учебного года — с Днем знаний! У первоклассников сегодня начинается новый этап в жизни, полный открытий. Пусть каждый день приносит вам радость и яркие впечатления! Учитесь с интересом и удовольствием!

Важный этап наступает и для выпускников. Желаем вам провести его с максимальной пользой и окончательно определиться с выбором профессии. Новых успехов вам и новых побед!

Педагогам желаем вдохновения, сил и усердных учеников, родителям — терпения и мудрости. Всем — плодотворного нового учебного года! Учите и учитесь целеустремленно, радуйтесь каждому дню, проведенному в школе, будьте активными, реализуйте как можно больше своих идей и замыслов!

Школа — в добрый путь! С новым учебным годом!

С. УШАКОВ, и.о. главы администрации  
Волосовского муниципального района

С. ФРОЛОВ, глава Волосовского  
муниципального района

Уважаемые жители Волосовского района!

Дорогие школьники, студенты, педагоги, ветераны педагогического труда, родители, бабушки и дедушки! Примите самые искренние поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

1 сентября — волнующий день для всех поколений. Праздник наполнен добрыми эмоциями, счастливыми воспоминаниями и радостным ожиданием новых знаний, открытий и побед.

Образование в современном мире имеет огромное значение. Оно дает человеку веру в себя, базу для будущих свершений во имя развития и процветания нашей Родины.

Школьникам и студентам желаем интересной и увлекательной учебы. Мы верим, что годы обучения вы максимально используете для получения качественного образования и проявления своих способностей.

Преподавателям желаем энергии и вдохновения, родителям — мудрости и гордости за успехи своих детей.

Всем доброго здоровья, мира и благополучия!

В. ГУСТОВ, М. ЛЕВЧЕНКО, В. РЫЖКОВ — депутаты  
Законодательного собрания Ленинградской области

Дорогие школьники и студенты! Уважаемые учителя и родители!

Сердечно поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года! Этот день наполняет наши сердца радостью, надеждой и стремлением к знаниям.

Для педагогов — это начало нового этапа в работе. Для ребят — радость встречи с друзьями, перспектива увлекательных открытий и обретения самого ценного ресурса — знаний. Образованный человек является основой любого общества и государства. Знания позволяют ему найти место в жизни, обеспечить благосостояние семьи и принести пользу своему региону и стране.

Искренне желаю всем учителям, преподавателям, родителям терпения, здоровья и вдохновения. Школьникам и студентам — упорства в достижении поставленных целей и достойных оценок.

Пусть новый учебный год будет полон ярких открытий и принесет всем счастье и успех! С Днем знаний!

С. ЯХНЮК, депутат Государственной Думы

## ЕЩЕ СМЕЕТСЯ АВГУСТ ЗОЛОТОЙ, НО ОСЕНИ ГОНЦЫ УЖЕ ИДУТ...

В СЕЛЬЦОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ СОСТОЯЛСЯ ТРАДИЦИОННЫЙ АВГУСТОВСКИЙ ПЕДСОВЕТ



Накануне начала учебного года педагоги района собрались в Сельцовской средней школе на традиционный августовский педсовет. Итоги предыдущего учебного года, задачи на новый, который начнется уже в понедельник, обсуждение актуальных вопросов системы образования нашего района, награждение лучших педагогов и, конечно, представление молодых коллег, которые прибыли в наш район — к месту начала своей трудовой деятельности после окончания педагогических учебных заведений.

Руководителям Бегуницкой (Г. В. Бугорская), Сельцовской (Л. М. Шевелева), Кикеринской (А. И. Зайцев), Калитинской (Е. Б. Пехко), Сабской (А. А. Иванова), Изварской (Л. А. Козлова) школ и ВСШ № 1 (С. И. Суйконен) были вручены знаки отличия за высокие результаты, полученные в ходе впервые проведенной в Ле-

нинградской области интегрированной оценки деятельности общеобразовательных организаций, а директору Большеврудской средней школы С. А. Беликовой — знак отличия Министерства просвещения РФ «Отличник просвещения РФ».

Новых успехов и достижений пожелали педагогам депутаты Законодательного собрания

Ленинградской области Вадим Густов и Марина Левченко. В работе знакового для начала учебного года педсовета приняли участие глава Волосовского муниципального района Сергей Фролов и заместитель главы администрации по социальным вопросам Ольга Кущинская **47**

Фото Н. Богдановой

**ОБРАЩАЙТЕСЬ ///**

**3 сентября** (вторник) по адресу: г. Волосово, ул. Красных Партизан, д. 5 (приемная депутата) с 12:00 до 14:00 будет проводиться личный прием граждан депутатом Законодательного собра-

ния Ленинградской области **Мариной Николаевной Левченко**.

Справки по телефону +7 (905) 282-90-41 - помощник депутата Данилова Таисия Евгеньевна.



2

31 АВГУСТА 2024 ГОДА №34 (12745)

<https://selkayananov.info/>

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ



ХОРОШИЕ НОВОСТИ //

## КОМАНДА «ЭНЕРГИЯ ВЕЛЕСА» ВЫСТУПИЛА ДОСТОЙНО

Уже пятый год комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка и центр «Мой бизнес» при участии Олимпийского совета Ленинградской области проводят в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» спортивно-патриотический форум предпринимателей и самозанятых 47-го региона.

Честь нашего района защищала команда «Энергия Велеса», в состав которой вошли

самозанятые, предприниматели, представители администрации района и Волосовского центра поддержки предпринимательства.

В программе форума впервые проводилась «Зарница», в ходе которой участники по карте спортивного ориентирования находили контрольные точки в живописной местности и выполняли задания, например, по сборке и разборке автомата и стрельбе из спортивной винтовки. Наши участники Алена



Цацуро, Елена Ильина, Мария Сироткина и Максим Ильин отлично справились с этим видом соревнований благодаря тренировкам в спорткомплексе «Олимп» и тренеру Ивану Васильевичу Шлейхеру. В «Зарнице» команда заняла 3-е место.

Свои знания в теории и практике предпринимательства, широту кругозора и командный дух члены «Энергии Велеса» продемонстрировали в интеллектуальной бизнесигре и спортивном брейнинге. В итоге волосовцы заняли 6-е общекомандное место из 22 возможных **47**.

## ЛЕНИНГРАДСКАЯ БЛАГОУСТРАИВАЕТСЯ

На участке ул. Ленинградская в Волосово строится тротуар.

Работы ведутся в соответствии с планом благоустройства дорожной сети на 2024–2025 го-

ды, принятым комитетом по городскому хозяйству. Тротуар протяженностью около 600 метров проложат по части ул. Ленинградская с заходом на ул. Красногвардейскую **47**.



## КАК ДЕЛАЮТ ДЕНЬГИ

Ученица 8 класса ВСОШ № 1 Катрина Герасимова приняла участие в региональном проекте «ПРОденьги» и прошла курс по финансовой грамотности.



Завершением обучения стала экскурсия в Музей истории денег в Санкт-Петербурге, где она познакомилась с производством всевозможных монет. Теперь девушка знает, что бумага, на которой печатают деньги, — это переработанный хлопок, а до того, как монета попадает в руки, она проходит семь шагов в производстве.

За успешное прохождение курса и активное участие в проекте Катрине Герасимовой вручили сертификат от регионального отделения «Движения первых» Ленинградской области и Национального центра финансовой грамотности **47**.

Культурно-выставочный Центр «Извара 15» отметил свое 5-летие. За это время в Центре побывали тысячи туристов.

Пять лет назад здесь открылся первый выставочный зал «Лада», в котором прошел День памяти известного рериховеда Людмилы Васильевны Шапошниковой и выставка её фотографий, посвященная маршруту Центрально-Азиатской экспедиции Н. К. Рериха.

С того дня в «Изваре 15» прошло немало концертов, детских занятий, мастер-классов, бесед и выставок. Реализовано множество проектов, таких как областной молодежный слет «Наследие Рериха». На протяжении пяти дней 500 участников и 40 волонтеров под руководством экспертов нашей странызнакомились с жизнью и творчеством Н. К. Рериха, слушали лекции, участвовали в мастер-классах и экскурсиях. В рам-

## ПЕРВЫЙ ЮБИЛЕЙ

ках занятий по живописи ребята украсили невзрачный забор рисунками по сюжетам картин художника.

Юбилей Центра сотрудники отметили вместе со

своими туристами. На экскурсию в этот день приехали три группы, но это не помешало принимать теплые поздравления от знакомых и друзей **47**.



«Тенденции в развитии АПК. Взгляд в будущее», тематические разделы выставки: оборудование для пищеперерабатывающей промышленности; зоотехния и ветеринария; растениеводство; ИТ-решения в сфере АПК; пищевые добавки и ингредиенты; продукты питания; а также конкурс «Золотая медаль» в шести номинациях и многое другое.

В экспозиции нашего района представлено всё, чем гордится наш самый аграрный район Ленинградской области: зерно и картофель, хлебобулочные изделия и молочные продукты, сыры и рыба —

## РАЙОН — НА ВЫСТАВКЕ «АГРОРУСЬ»

В среду в конгрессно-выставочном комплексе «Экспофорум» (Санкт-Петербург) начала работу 33-я Международная сельскохозяйственная выставка «Агрорусь».

В программе — работа Центра деловых контактов, ярмарка фермерской продукции, пленарное заседание

продукция сельских товаропроизводителей, перерабатывающих предприятий и фермеров **47**.



● Форелевая башня

**В минувшую субботу в Изваре собрался цвет реставраторского и музейного сообщества: директор Музейного агентства Ленинградской области Леся Колесникова презентовала проект реставрации Форелевой башни в усадьбе Н. К. Рериха.**

Радует, что в последнее время на музей-усадьбу, где формировались идеалы выдающегося философа, художника и общественного деятеля Николая Рериха, обраще-

но внимание специалистов музеиного дела и общественности.

Форелевая башня появилась в имении после Рерихов, когда они продали его известному предпринимателю, меценату и почетному гражданину Петербурга Александру Верландеру. Она выполняла несколько функций: была водонапорной, природным холодильником для молока и рыболовным заводом. Уникальный образец индустриальной архи-

**ПРОЕКТ «ДЛЯ ЧЕГО ФОРЕЛИ БАШНЯ» — ПОБЕДИТЕЛЬ В КОНКУРСЕ «ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ» ПРОГРАММЫ «МУЗЕЙ БЕЗ ГРАНИЦ» БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА ВЛАДИМИРА ПОТАНИНА. ГРАНТ НА ПРОЕКТ РЕСТАВРАЦИИ И СОЗДАНИЯ ЭКСПОЗИЦИИ В ФОРЕЛЕВОЙ БАШНЕ В ИЗВАРЕ ПОЛУЧИЛО В НАЧАЛЕ 2024 ГОДА МУЗЕЙНОЕ АГЕНТСТВО ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.**

тектуры давно не используется.

## ФОРЕЛЕВОЙ БАШНЕ — НОВАЯ ЖИЗНЬ

На работы по проектированию, рассчитанные до 2026 года, выделено шесть миллионов рублей.

Реставрация и открытие Форелевой башни создаст возможности для сохранения объекта культурно-исторического значения и будет способствовать развитию туризма в Волосовском районе, отметил и.о. главы администрации района Сергей Ушаков **47**

Н. БОГДАНОВА



● Ремонт фасада усадебного дома

**В Музее-усадьбе Н. К. Рериха открылась выставка «От Запада на Восток. Ленинградская область».**

На ней представлены 30 живописных работ, выполненных художниками из Санкт-Петербургского Союза художников и студентами Академии художеств в ходе пленэра, проходившего в усадьбе и ее окрестностях в июне.

Работы художников будут радовать посетителей до конца октября **47**

Соб. инф.



● Л. Колесникова знакомит с грантовым проектом



● Трещины в стенах башни



● В родниковом пруду идет своя жизнь

## ИЗВАРА ГЛАЗАМИ ХУДОЖНИКОВ





## ОБЩЕСТВО

Теплый летний день, веселая музыка и неподдельные улыбки — на празднике собрались воспитанники АНО «Колибри», их родственники, представители администрации, волонтеры и другие гости.

За прошедшее лето 14 человек посетили по 10 сеансов иппотерапии. Это стало возможным благодаря гранту администрации района. Заместитель главы администрации по социальным вопросам Ольга Кущинская поздравила ребят:

— Дорогие друзья, поздравляю с успешным завершением оздоровительного курса. Уверена, что занятия по лечебной верховой езде и общение с лошадьми принесли вам ощутимую пользу. В этом году администрация района приняла решение выделить 300 тысяч рублей на очень интересный проект руководителя АНО «Колибри» Марину Соловьеву — «Лето красное». Он направлен на социокультурную реабилитацию детей и взрослых с ограниченными возможностями здо-



## ЗАНЯТИЯ ПРОШЛИ — ПОЛЬЗА ОСТАЛАСЬ



**Праздником завершился курс по лечебной верховой езде для людей с ограниченными возможностями здоровья — воспитанников автономной некоммерческой организации «Колибри». В конноспортивном клубе «Априори» по этому случаю устроили праздник с песнями, танцами и демонстрациями навыков, полученных в ходе общения с лошадьми и инструктором Ольгой Фроловой.**

же, лошади — благородные, умные и терпеливые. Слово взяла хозяйка клуба, директор иппологического центра детского развития «На четырех ногах» на базе КСК «Априори» Ольга Фролова:

— Марина Владимировна, спасибо за доверие, за возможность работать с вами. Ваши дети замечательные: удивительно воспитанные, развитые, тренированные, контактные, дисциплинированные. В нашем деле — это всегда большая редкость. Ребята, знайте, что я вас люблю, даже когда ругаюсь.

Подводя итоги, Ольга от-

метила улучшения в состоянии каждого, а именно, в координации, подвижности и настроении своих особенных учеников. Лечебная верховая езда полезна тем, что в ней благодаря необходимости удерживать равновесие на спине у лошади задействованы все мышцы тела человека, а контакт с большим и сильным животным насыщает психоэмоциональную сферу человека. Например, у Кати П. в начале занятий были очень слабые мышцы спины, девочке было тяжело прямо сидеть на лошади даже 10 минут, а к концу курса она выдерживала уже полное получасовое занятие. Все занимающиеся научились сидеть верхом в равновесии и выполнять простые упражнения, раскрепощающие посадку, избавляющие от необходимости держаться за лошадь из страха упасть. Мамы тоже заметили изменения у своих детей: у Ярослава улучшилась речь, у Кати и Сережи — сон.

В программе праздника были конкурсы, танцы и песни от ребят из «Центра сценических искусств «РеАктор», а также показательные выступления спортсменов клуба «Априори», которые продемонстрировали умение преодолевать конкурсные препятствия.

По сравнению с первым занятием разница действи-

радостью показали, что могут ехать, не держась за седло или повод, и при этом махать публике руками. За волю к победе приза от редакции «Сельской новь» был удостоен Дима Железов. В силу особенностей здоровья, ему тяжелее всех дались занятия.

— В начале проекта, многие ребята думали, что просто приедут погладить лошадку, но ни в коем случае не ездить верхом — страх большого животного одолевал. Но спустя время, с помощью чуткости и внимательности Ольги Владимировны все получили для себя определенную пользу. Каждое занятие инструктор поддерживала ребят, рассказывала о том, какие это удивительные и чуткие животные —

» **ПО СРАВНЕНИЮ С ПЕРВЫМ ЗАНЯТИЕМ РАЗНИЦА ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЗАМЕТНА. ТОГДА БЕЗ ПОДДЕРЖКИ ДВУХ ЧЕЛОВЕК РЕБЯТАМ БЫЛО ТРУДНО СЕСТЬ НА ЛОШАДЬ, УДЕРЖАТЬСЯ ВЕРХОМ, НЕ ГОВОРЯ УЖЕ О УПРАЖНЕНИЯХ.**



• Д. Железов с призом от «Сельской новь»

тельно заметна. Тогда без поддержки двух человек ребятам было трудно сесть на лошадь, удержаться верхом, не говоря уже об упражнениях. Сейчас они, довольные собой и тем, чему научились, с

лошади. Ребята и взрослые остались в восторге от этого опыта, — поделилась Марина Владимировна **47**

А. ВИКУЛОВА  
Фото автора





## ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

## МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА

«Работа с молодёжью должна быть современной и устремлённой в будущее» — эти слова Президента Владимира Путина о молодёжной политике относятся и к Ленинградской области. Команда47 поддерживает активных парней и девушек: от обучения и поиска будущей профессии до привлечения к патриотической работе и выделения грантов на интересные проекты. Подробнее о работе с подрастающим поколением «Ленинградской панораме» рассказала председатель областного комитета по молодёжной политике Марина Григорьева.



## РЕГИОН ДЛЯ ЖИЗНИ

— Марина Андреевна, какие основные проблемы и вызовы стоят перед молодёжью в нашем регионе?

— Проблемы и вызовы, конечно, зависят от возраста. Когда ты молодой человек, школьник — это выбор профессии. В более осознанном возрасте — это вопросы о поиске достойного человека и спутника по жизни, экономические проблемы. Всё точно так же, как и везде. Один из главных вопросов конкретно для нас — отток молодёжи в Санкт-Петербург.

Важно понимать, что Ленинградская область — это реально регион возможностей, который по уровню жизни входит в десятку лучших регионов Российской Федерации. Уверена, что именно здесь, если ты хочешь, ты сможешь найти себя.

— Какие программы комитет предлагают для поддержки и развития молодёжи?

— В нашем регионе программ много, и их предлагаю разные комитеты. Можем выделить несколько основных от нашего ведомства.

Во-первых, гранты для физических лиц. Любой человек от 14 до 35 может получить как гранты губернатора Ленинградской области, так и гранты Федерального агентства по делам молодёжи до полутора миллионов рублей. Кроме этого, есть гранты для НКО в комитете общественных коммуникаций. В комитете по поддержке малого и среднего бизнеса есть гранты на открытие своего дела для молодёжи до 25 лет. Лучшие инициативы получают поддержку до 500 тысяч рублей. В комитете по туризму есть гранты на создание своего туристическо-

ПОД ЛЕЖАЧИЙ КАМЕНЬ  
ВОДА НЕ ТЕЧЁТ

## КОМАНДА47 ВЕДЕТ СИСТЕМНУЮ РАБОТУ В СФЕРЕ МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКИ

го бюро. Так что возможностей много, раньше такого не было.

Во-вторых, форумная кампания. В России более 40 форумов различной направленности: для экологов, рабочей молодёжи, предпринимателей и молодых талантов. Ребята могут пройти отбор на конкурсной основе, и мы бесплатно их отправим. Главное — быть активным и не забывать подавать заявки.

В-третьих, можно реализовать себя в сфере добровольчества, ведь человеку свойственно помогать. Яркий пример — акция «Мы вместе», участие молодых волонтёров в поддержке участников спецоперации и их семей. Сейчас мы также собираем гуманитарную помощь для Курска во всех городах Ленинградской области.

— Вы сказали, что сейчас стало больше разных грантов, фондов. С чем это связано?

— Государство хочет, чтобы молодёжь развивалась на родной земле. Если посмотреть на другие страны, то там намного меньше возможностей. Отмечу, что впервые в истории России появился указ о сохранении и укреплении традиционных российских духовно-нравственных ценностей. Он является отправной точкой для развития новой идеологии и формирования будущего поколения.

## ПРОСВЕЩЕНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

— Как вы сотрудничаете с образовательными учреждениями, общественными организациями и бизнесом для реализации молодёжной политики?

— Существует большой спектр общественных организаций, например, «Волонтёры Победы», «Российский союз сельской молодёжи», «Российский союз молодёжи», «Юнармия». Мы стараемся оказывать им поддержку: практически для каждого закладываем смену в нашем образовательном молодёжном центре и помогаем с формированием актива. Также мы реализуем совместные проекты. Например, сейчас будет фор-

мироваться волонтёрский корпус 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. В этом году мы также начали взаимодействовать с работающей молодёжью, запустив новый проект. Хочется, чтобы ребята у себя на предприятиях вели социально активную деятельность.

— Какие молодёжные проекты запомнились, были успешными в прошлом и нынешнем годах?

— Одна из самых ярких историй — это создание мюзикла «Ничего невозможного нет». Были проведены кастинги по Ленинградской области, пришли совершенно новые для нас ребята. Они написали либретто, музыку и буквально за 4 дня поставили шикарный спектакль, который уже показывали на высоких сценах. Это очень крутой социальный эксперимент. С нами работали артисты из проекта «Танцы со звёздами», что говорит о высоком качестве продукта.

## БУДУЩЕЕ СТРАНЫ

— Нужна ли в России особенная стратегия для молодёжной политики?

— Да, однозначно нужна стратегия на федеральном уровне. Стратегия — это правильно, потому что стратегический документ — это образ, к которому мы стремимся.

— Как вы оцениваете уровень участия молодёжи в общественной жизни региона?

— Есть к чему стремиться. Нам нужно задействовать не только активную, но и просто обычную молодёжь. Первая всегда придёт. А вот как заинтересовать вторую — это большой вызов.

— Какие меры принимаете для повышения этого уровня?

— Сейчас будем открывать в Гатчине областной молодёжный центр в рамках реализации проекта «Регион для молодых». Плюс ко всему, у нас есть образовательная смена для ребят, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Как правило, они становятся одними из самых активных, если к ним подобрать правильный подход. Конечно, интерес молодёжи сейчас больше, что обусловлено непростым состоянием страны. Все понимают, что нужно выходить и помогать государству.

## РАБОТА С УМОМ

— Какие меры принимаются для поддержки талантливой молодёжи и её профессионального развития?

— В рамках профессионального развития большая работа ведётся нашими коллегами из комитета общего и профессионального образования Ленинградской области. А вот что касается талантливой молодёжи, здесь стоит рассказать про форум молодых деятелей культуры и искусства «Таврида» и фестиваль «Таврида-АРТ», которые ежегодно проходят в Крыму. Для каждого участника там открываются возможности показать свои таланты, познакомиться с единомышленниками, получить гранты для реализации своих проектов.

ции своих проектов. Кроме того, существует студенческий конкурс «Российская Студенческая Весна Ленинградской области» — фестиваль для творческой студенческой молодёжи. Он является официальным региональным отборочным этапом Всероссийского фестиваля «Российская Студенческая Весна». Победители получают путёвку на самый массовый творческий проект в России.

— Как вы взаимодействуете с молодыми лидерами и активистами для обмена опытом и идеями?

— Всех наших молодых и активных ребят мы стараемся аккумулировать и собирать в одно большое и динамично развивающееся сообщество. Вся молодёжь, которая участвует в проектах, регистрируется на сайтах АИС «Молодёжь России» и «Добро.ру». Дальше с ними взаимодействуют мои коллеги. Отдельно хочу сказать, что ведётся работа с участниками форумов: перед тем как отправлять людей, мы с ними встречаемся и обмениваемся информацией.



Марина Григорьева верит в успех нашей молодёжи

В принципе, с каждым годом охват молодёжи растет на 40%. Мы всегда открыты, включая все соцсети, в том числе личные страницы. Даже мне можно написать, а дальше я соединю с нужными сотрудниками, если есть какие-то идеи.

— Какие меры принимаются для профилактики негативных явлений среди молодёжи?

— Наша самая главная задача — это работать с мозгом, чтобы ребята понимали и анализировали. Больше ликбеза, больше разъяснений, что к чему. Для этого существуют Центр патриотического воспитания, круглогодичный Центр компетенций «Безопасность и профилактика», проект «Ленинградская область — территория БезОпасности» и смены с трудными подростками.

— Что бы вы пожелали молодёжи?

— Не останавливайтесь! Под лежачий камень вода не течёт. Если вы реально будете действовать, ставить цели, то вокруг много людей, которые готовы помочь. Всё зависит только от вас.



Молодёжь Ленинградской области принимает активное участие в патриотических акциях

## » МЕСТО ВСТРЕЧИ АКТИВНОЙ МОЛОДЁЖИ

Ленинградская область активно участвует во Всероссийской молодёжной форумной кампании. Форумы стали не только местом встреч инициативных ребят, но и точкой формирования молодёжного актива и кадрового резерва региона.

— Форумный процесс в Ленинградской области хорошо организован. Важно, чтобы через все наши активности, молодёжные форумы красной линией проходил принцип — всё для фронта, всё для Победы. Мы находимся на непростом историческом отрезке и нужно, чтобы молодёжь это понимала и была включена во всё, что происходит в стране, — заявил губернатор Александр Дрозденко на совещании по вопросам молодёжной политики.

За первое полугодие 2024 года для участия во Всероссийской форумной кампании комитетом по молодёжной политике Ленинградской области отправлено 266 подростков и молодёжи на различные форумы и фестивали, за 2023 год — 412 человек.

Основным же мероприятием для нашего региона является форум «Ладога», который будет проходить в городе Луге в оздоровительном объединении «Зелёный Бор» с 9 по 15 сентября 2024 года.

## БЕСЕДОВАЛА АНАСТАСИЯ КРУГЛОВА

ФОТО СО СТРАНИЦЫ СОЦСЕТИ МАРИНЫ ГРИГОРЬЕВОЙ





Четверг

5 сентября



РОССИЯ 1



РОССИЯ K



5.00 «Добро утро». 16+  
 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 16+  
 9.20 «Модный приговор». 0+  
 10.10 «Жить здорово!». 16+  
**11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30** Информационный канал.  
 16+  
 13.30 «Антифей». 16+  
 15.15 «Давай поженимся!». 16+  
 16.05 «Мужской / Женское». 16+  
 18.00 Вечерние новости. 16+  
 20.00 «НИНЕЛЬ». Сериял. 16+  
 21.00 «Бремя». 16+  
**22.00 «Я НЕ МОГУ БЕЗ ТЕБЯ».**  
 Сериял. 16+  
 23.00 «Бычий игра». 16+  
**0.10 ПОДКАСТЛАБ** «Собрались с мыслями». 16+  
**0.55 ПОДКАСТЛАБ** «Спроси Суркова». 16+  
**1.40 ПОДКАСТЛАБ** «Легкие деньги». 16+  
**2.25 ПОДКАСТЛАБ** «Обязательно к прочтению». 16+  
 3.00 Новости. 16+  
**3.05 ПОДКАСТЛАБ** «Драгоценные истории». 16+  
 3.55 ПОДКАСТЛАБ «Жизнь замечательных». 16+

5.00, 9.30 «Утро России». 16+  
**9.00, 14.35, 21.05** Вести. Местное время. 16+  
 9.55 «О самом главном». 12+  
**11.00, 14.00, 17.00, 20.00** Вести. 16+  
 11.30, 18.30 «60 минут». 12+  
**13.00 «Наша». 12+**  
**15.00, 20.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».**  
 Сериял. 16+  
 17.30 «Малахов». 16+  
**21.20 «ДАМА С СОБАЧКОЙ».**  
 Сериял. 12+  
**23.20 «Вечер с Владимиром Соловьевым». 12+**  
**3.40 «СОБАЧЬЯ РАБОТА».**  
 Сериял. 12+  
**2.10 «ШУБЕРТ».**  
 Сериял. 16+

4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Сериял. 16+  
 6.30 «Утро Самое лучшее». 16+  
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня». 16+  
**8.25, 10.35 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».**  
 Сериял. 16+  
**11.00 «ПЕС». Сериял. 16+**  
 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 16+  
**14.00 «Место встречи». 16+**  
 16.45 «За границу». 16+  
**17.50 «Дик». 16+**  
**20.00 «ТВЕРСКАЯ. ЛЮБОЙ ЦЕНой».**  
 Сериял. 16+  
**22.15, 0.00 «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА».**  
 Сериял. 16+  
**0.50 «Подиумы». 16+**  
**1.10 «Ми и наука. Наука и мы».**  
 Сериял. 12+  
**2.10 «ШУБЕРТ».**  
 Сериял. 16+

6.30 «Пешком...». 7.05 «Звезда Берты Марецкой». 7.20, 15.35 «В поисках гробницы Клеопатры». Д/ф.  
 8.15 «Жизнь и судьба...». 8.40 «Святой Николая Батыгина». Х/ф.  
**10.00, 12.30, 16.30, 19.30, 8.00** Новости культуры.  
 10.15 «Наблюдатель». 11.10, 14.00 ХХ век. «Весть королевы Романсы...». Вердикты концерта Бориса Бонков. 1993 г.  
 12.45 Новости. Драма. 13.00, 21.35 «ВОИНА И МИР».  
 14.25 «Счастливое время». 14.50 «Люди к скунтуру». Д/ф.  
 15.45 «Принцессы домик». 17.50 «Вологодские узоры». 17.15 «Хранитель». Д/ф.  
 18.00 Звезды российской концертной сцены.  
 18.45 «Первые в мире». 19.00 «Наша начальная история». Д/ф.  
 19.45 Главная роль. 20.05 «Принцессы жизни». 20.35 «Сказочный вече...». 20.55 «Ми и кино». 22.55 «Энigma. Марко Тамайо». 23.40 «Забытое ремесло». 0.15 «ФАННИ И АЛЕКСАНДР». Х/ф.

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия». 0+  
 5.25, 5.45, 6.35, 7.25 «ПУЛЯ». Х/ф. 16+  
**8.30 «День ангела». 0+**  
**9.30, 10.20 «КОНТУЖЕНЫЙ-2. РОДНАЯ КРОВЬ».** Х/ф. 16+  
**11.15, 12.05 «КОНТУЖЕНЫЙ-2. РОДНАЯ КРОВЬ».** Х/ф. 16+  
**13.30, 14.20, 15.10, 16.05,** 16.55, 17.30, 18.15, 18.55, 19.40, 20.35, 21.25 «СЛЕД». Сериял. 16+  
**22.20 «ДОМ С МЕНТАМИ. ВСЕ ИЛИ НИЧЕГО».** Х/ф. 16+  
**23.05 «ДОМ С МЕНТАМИ. ДЕЛО-ТРУБА».** Х/ф. 16+  
 0.00 «Известия». 16+  
**0.30 «ДОМ С МЕНТАМИ. ПОДКИДЫШ».** Х/ф. 16+  
 1.20 «ДОМ С МЕНТАМИ. ГОСТИ ДОРОГИЕ». Х/ф. 16+  
**2.05 «СЛЕД. БАБА ЙОГА».** Сериял. 16+  
**2.45 «СЛЕД. ЛУЧШИЕ».** Сериял. 16+  
**3.20 «СЛЕД. РАБОТА НА ОШИКИМА».** Сериял. 16+  
**4.00 «СЛЕД. ГОРОД ГРЕХОВ».** Сериял. 16+

6.00, 5.50 «Ералаш». 0+  
**7.00 «Физики». М/с. 6+**  
**7.30 «Маша и Медведь».** М/с. 0+  
**7.50 «Машинки страшилки».** М/с. 6+  
**8.00, 18.00, 19.00, 19.30 «ГАЛЯ, У НАС ОТМЕНА!».** Сериял. 16+  
**9.00 «Семейные игры. Битва за Олимп». 16+**  
**10.40 «ОХОТНИКИ НА ДРАКОНОВ».** М/ф. 6+  
**12.15 «ШУТРУМ БЕЛОГО ДОМА».** Х/ф. 6+  
**15.00 «Уральские пельмени». 16+**  
**20.00 «ИП МАН-3». Х/ф. 16+  
**22.10 «ИП МАН-4». Х/ф. 16+  
**0.25 «МАСТЕР З. НАСЛЕДИЕ ИП МАНА».** Х/ф. 16+  
**2.25 «Суперниндзя».** Экстремальное шоу 16+  
**5.30 «Мультифильмы».** 6+****

00:20 «Повесть о настоящем чаепитии». 12+  
**02:00 «ЛенТВ24 Аккенты».** 12+  
**02:40 «Клуб любителей книг и пирогов из картофельных очистков».** 12+  
 04:00 «Любовь на своях местах» (с субтитрами). 12+  
**05:05 «Метод Фрейда».** 16+  
**06:00 «Новое утро» на ЛенТВ24 12+.**  
**09:00 «ЛенТВ24 Новости».** 12+  
**09:05 «Россия молодая».** 16+  
**10:15 «Технологии счастья».** 12+  
**11:00 «ЛенТВ24 Новости».** 12+  
**11:15 «История — история страны».** 12+  
**12:05 «Призрак уездного театра» (с субтитрами).** 16+  
**13:00 «ЛенТВ24 Новости».** 12+  
**13:15 «Призрак уездного театра» (с субтитрами).** 16+  
**14:05 «Евгений Евстигнеев. Музыка не плакать».** 16+  
**15:00 «ЛенТВ24 Новости».** 12+  
**15:15 «ЛенТВ24 Актуальный разговор».** 6+  
 15:35 «Неслыханные ночи». 16+  
**16:30 «Лисьи из провинции».** 12+  
**17:00 «ЛенТВ24 Новости».** 12+  
**17:15 «Настоящая история».** 12+  
**17:45 «Россия молодая».** 16+  
**19:00 «ЛенТВ24 Новости».** 12+  
**19:15 «Идиллия будущего».** 12+  
**20:30 «ЛенТВ24 Аккенты».** 12+  
**21:10 «Начать с нуля».** 16+  
**23:00 «ЛенТВ24 Аккенты».** 12+  
**23:40 «Время героев».** 12+

Пятница

6 сентября



РОССИЯ 1



РОССИЯ K



5.00 «Добро утро». 16+  
 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 16+  
 9.20 «Модный приговор». 0+  
**11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30** Информационный канал. 16+  
 13.30 «Антифей». 16+  
 15.15 «Давай поженимся!». 16+  
 16.05 «Мужской / Женское». 16+  
 18.00 Вечерние новости. 16+  
 18.40 «Человек и закон». 16+  
 19.45 «Поле чудес». 16+  
 21.00 «Бремя». 16+  
 21.45 «Голос. Дети». 0+  
 23.20 «ЮГ». Сериял. 16+  
**0.00 ПОДКАСТЛАБ** «Не лыком шить». 16+  
**0.45 ПОДКАСТЛАБ** «Неформат». 16+  
**1.30 ПОДКАСТЛАБ** «Производственная программа». 16+  
**2.15 ПОДКАСТЛАБ** «Жизнь замечательных». 16+  
**3.00 РОДКАСТЛАБ** «Россия и Запад на качествах истории». 16+  
**3.45 ПОДКАСТЛАБ** «Собрались с мыслями». 16+  
**4.30 ПОДКАСТЛАБ** «Креативные индустрии». 16+  
**5.15 ПОДКАСТЛАБ** «Обман властей». 16+  
**5.45 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**6.00 ПОДКАСТЛАБ** «Спроси Суркова». 16+  
**6.45 ПОДКАСТЛАБ** «Легкие деньги». 16+  
**7.00 ПОДКАСТЛАБ** «Лайфхаки». 16+  
**7.15 ПОДКАСТЛАБ** «Психика». 16+  
**7.30 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**7.45 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**7.50 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**7.55 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**8.00 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**8.10 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**8.20 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**8.30 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**8.40 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**8.50 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**8.55 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.00 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.10 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.15 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.20 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.25 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.30 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.35 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.40 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.45 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.50 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**9.55 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.00 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.05 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.10 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.15 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.20 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.25 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.30 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.35 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.40 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.45 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.50 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.55 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.60 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.65 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.70 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.75 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.80 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.85 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.90 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**10.95 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.00 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.05 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.10 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.15 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.20 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.25 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.30 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.35 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.40 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.45 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.50 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.55 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.60 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.65 ПОДКАСТЛАБ** «Собирались с мыслями». 16+  
**11.70 ПОД**



## НАГРАДЫ — ЗА ТРУД НА ВЫБОРАХ

За безупречную, эффективную и добросовестную работу по организации и проведению выборов Президента Российской Федерации награждены члены избирательных комиссий Волосовского района:

**Благодарностью председателя Центральной избирательной комиссии** — Бухтина Лилия Анатольевна, председатель участковой избирательной комиссии № 46;

**Благодарственным письмом Центральной избирательной комиссии** — Гиндер Татьяна Сергеевна, член территориальной избирательной комиссии Волосовского района;

**Благодарностью Губернатора Ленинградской области** — Понамаренко Марианна Михайловна, председатель территориальной избирательной комиссии Волосовского района;

**Почетным знаком Избирательной комиссии Ленинградской области «За заслуги в организации выборов»** — Думанова Нина Михайловна, член территориальной избирательной комиссии Волосовского района;

**Почетной грамотой Избирательной комиссии Ленинградской области** — Благушина Елена Александровна, председатель участковой избирательной комиссии № 37; Дьякова Ирина Васильевна, председатель участковой избирательной комиссии № 57; Горбачева Валерия Николаевна, председатель участковой избирательной комиссии № 47; Гречухина Валентина Сергеевна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 45; Егорова Татьяна Анатольевна, член участковой избирательной комиссии № 45; Зайцева Алёна Андреевна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 48; Кабанова Оксана Евгеньевна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 56; Кленникова Елена Аркадьевна, председатель участковой избирательной комиссии № 50; Кудряшова Ольга Владимировна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 38; Кувашова Елена

риальной избирательной комиссии Волосовского района; Чернова Елена Валентиновна, член участковой избирательной комиссии № 49;

**Благодарностью председателя Избирательной комиссии Ленинградской области** — Андреева Елена Викторовна, член участковой избирательной комиссии № 57; Горбачева Валерия Николаевна, председатель участковой избирательной комиссии № 47; Гречухина Валентина Сергеевна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 45; Егорова Татьяна Анатольевна, член участковой избирательной комиссии № 45; Зайцева Алёна Андреевна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 48; Кабанова Оксана Евгеньевна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 56; Кленникова Елена Аркадьевна, председатель участковой избирательной комиссии № 50; Кудряшова Ольга Владимировна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 38; Кувашова Елена



№ 53; Куйн Наталья Владимировна, секретарь участковой избирательной комиссии № 39; Петтай Мария Айновна, секретарь участковой избирательной комиссии № 55; Риппинен Татьяна Анатольевна, секретарь участковой избирательной комиссии № 59; Стремянова Елена Петровна, член участковой избирательной комиссии № 35; Филонова Елена Петровна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 42; Шелепнева Екатерина Николаевна, секретарь участковой избирательной комиссии № 48; Яскевич Наталья Евгеньевна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 51.

**Благодарственным письмом Избирательной комиссии Ленинградской области** — Габдрахимов Сергей Рафкатович, член участковой избирательной комиссии № 41; Горбунова Наталья Ивановна, член участковой избирательной комиссии № 37; Гурanova Наталья Васильевна, член участковой избирательной комиссии № 38; Кувашова Елена



## ЛИСТАЯ СТАРЫЕ ГАЗЕТЫ, ВЕРНЕМСЯ В ПРОШЛОЕ НА МИГ...

О ЧЕМ ПИСАЛА «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ» В ЭТИ ДНИ МНОГО ЛЕТ НАЗАД //



Вот уже тридцать пять лет прошло с тех пор, как провела Валентина Васильевна Веселова первый урок. И вся ее педагогическая деятельность связана с Бегуницкой школой. Сначала учительствовала Валентина Васильевна в начальной школе в Местаново, много лет была там заведующей. А потом стала трудиться в Бегуницкой средней школе, работала и воспитателем группы продленного дня, и учительницей начальных классов.

И где бы ни приходилось Валентине Васильевне применять свой педагогический талант, она всегда отличается исключительным трудолюбием.

В педагогическом коллективе уважают В. В. Веселову за ее доброжелательность, требовательность не только к окружающим, но, в первую очередь, к себе. Всеобщее признание авторитета Валентины

Васильевны подтверждает и тот факт, что вот уже несколько лет подряд избирают ее председателем профсоюзного комитета школы.

Младшие ученики В. В. Веселовой очень любят свою первую учительницу. А она всегда бывает среди детей.

Фото С. Кучерова.  
«СН» от 08 декабря 1984 г.

К началу нового учебного года в наш район приехала большая группа выпускников Ленинградского педагогического института имени Герцена. Среди них И. Н. Симонов, сын хорошо известного в районе преподавателя Сельцовской средней школы Н. Г. Симонова. Наш корреспондент попросил Игоря рассказать о профессии учителя, о своих друзьях, о подготовке к учебному году.

Прошло 5 лет с тех пор, как я окончил Сельцовскую среднюю школу, и вот я снова вернулся в свой район. На выбор профессии повлиял пример моего отца Н. Г. Симонова, всю жизнь посвятившего педагогической деятельности. Я чувствую, что люди, знающие моего отца,

ожидают от меня таких же успехов в работе. Хочется не обмануть этих ожиданий. Во всяком случае, практика в школе во время учебы прошла успешно.

Вместе со мной окончили математический факультет еще 5 студентов. На нашем курсе было всего 6 ребят, и все они направлены в наш район. Среди них В. П. Радченко, окончивший институт с отличием, он направлен работать в Яблоницкую среднюю школу. Учителями математики будут работать также Г. П. Танчевский (Клопицкая школа), Ю. Ф. Соловьев (Редкинская школа), Е. Маталасов

(Бегуница), Б. Валуевский (Кикеринская школа). Все они умные и чуткие, обаятельные товарищи. Мы очень сдружились во время учебы, и при распределении нам не хотелось расставаться. Нам повезло, что всех нас направили в один район.

Перед началом учебного года мы, конечно, волнуемся, но пока настроены оптимистично. Приложим все силы, чтобы оправдать почетное звание учителя. А пока желаю моим друзьям первых успехов в первом учебном году!

«СН» от 27 августа 1974 г.

## О ГОТОВНОСТИ ШКОЛ

Состоялось заседание исполнкома Волосовского поселкового Совета депутатов трудящихся, на котором был рассмотрен вопрос о готовности Волосовской и железнодорожной средних школ к новому учебному году. С отчетами выступили директора Б. И. Сивков и Л. А. Нежданова.

Члены исполнкома предложили директору Волосов-

ской средней школы Б. И. Сивкову до начала учебного го-

да отремонтировать спортивный зал и привести в порядок школьный стадион. Руководителям общепита райпо предложено наладить горячее питание для школьников. Намечены и другие меры по улучшению готовности школ к новому учебному году.

«СН» от 27 августа 1974 г.

Листала Т. ГОЛУБЕВА



## ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

С 26 августа по 1 сентября 2024 года Министерство здравоохранения Российской Федерации объявило неделю продвижения здорового образа жизни среди детей.

По данным ВОЗ, около 80% подростков в России недостаточно физически активны, при этом среди них растет число заболеваний ожирением и сахарным диабетом среди детей. Время, проведенное за гаджетами и высокая нагрузка в учебном году, способствуют гиподинамии, снижению концентрации внимания, нарушению психоэмоционального состояния и развитию остеохондроза.

Решение есть! Элементы игры в приобщении к ЗОЖ придут на выручку каждому родителю! Совместный здоровый семейный досуг сформируют у детей и подростков правильные представления и ориентиры для укрепления здоровья и гармоничного развития. Дети интересуются увлечениями родителей, охотно перенимают привычки близких взрослых, поэтому личный пример — лучше всяких нотаций.

Основные составляющие ЗОЖ для детей:

- Полноценный сон — залог хорошего настроения и самочувствия. В дошкольном возрасте дети должны спать не меньше 10 часов в сутки, дети школьного возраста и подростки — 8–9 часов.



## ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ — С ДЕТСТВА!

- Сбалансированная и полезная еда положительно влияет на здоровье детей, позволяя им нормально расти и развиваться. Половина детского рациона должна состоять из некрахмалистых овощей (помидоры, огурцы, цветная капуста, брокколи, морковь, шпинат, бобовые). Четверть рациона — крахмалодержащие продукты (цельнозерновой хлеб, картофель, кукуруза, горох, каши, рис и т. д.). Оставша-

ся часть — это нежирное мясо или рыба. Добавьте к этому фрукты и молочные продукты и получите хорошо сбалансированный рацион для ребенка.

- Физическая активность для детей крайне важна. Прогулки на свежем воздухе вдали от шумных и загазованных улиц — ежедневная потребность здорового ребенка. А спортивные тренировки помогут в формировании мышечного корсета и хорошей

осанки, укрепят кости и суставы, сердечно-сосудистую и дыхательную системы.

- Основными причинами многих детских болезней являются негативные эмоции и стресс. Если ребенку дома эмоционально комфортно, то он будет счастлив, спокоен и уверен в себе. А положительные мысли улучшают гормональный фон и укрепляют иммунитет.

- Как и взрослым, детям и

подросткам тоже рекомендуется проходить профилактические осмотры и диспансеризацию для выявления заболеваний на ранних стадиях и своевременного начала лечения.

Родителям крайне важно не только проводить с детьми и подростками беседы о необходимости ЗОЖ, но и собственным примером мотивировать их к этому: летом устраивать регулярные семейные прогулки с велосипедом, самокатом, роликами, ходить в бассейн, на утреннюю пробежку, в походы, а зимой — кататься на санках, коньках, лыжах.

Свежий воздух и ежедневные прогулки благотворно влияют на организм. Спортивный образ жизни ведет к укреплению и здоровому развитию ребенка. Занятия физкультурой делают его более выносливым и здоровым. В рационе питания детей должны быть только натуральные продукты, без химических добавок, нужно больше употреблять свежих фруктов и овощей. Все это поможет укрепить иммунитет и защитить от разных инфекций.

Помните: здоровье подрастающего поколения — это будущее здоровье всей страны [47]

По материалам Волосовской межрайонной больницы



## 31 АВГУСТА - ДЕНЬ ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА

## ДОБРАЯ МИССИЯ ВЕТЕРИНАРОВ

«Договориться» с четвероногим пациентом, поставить диагноз, назначить лечение, а порой и провести операцию — все это должны уметь ветеринарные врачи. Лечить животных — очень непростой и крайне ответственный труд. Накануне профессионального праздника ветеринаров корреспондент «СН» побывала в Сумино в ветеринарной лечебнице, созданной по инициативе директора станции по борьбе с болезнями животных Волосовского района Андрея Павлова.



Сегодня домашние питомцы есть почти в каждой квартире. Большинство из нас смотрит на них практически как на равноправных членов семьи. А болезнь любимца

становится большим стрессом для всех. И тогда вся надежда на ветеринара.

— Чем отличается доктор для животных от доктора человеческого? — спрашиваю

Александру Кутыкову, ветеринарного врача лечебницы.

— Практически ничем. У животных все как у людей! И проблемы со здоровьем у них тоже очень схожи с нашими. Только четвероногие питомцы не говорят, что и где у них болит, а помочь врачу далеко не всегда принимают охотно, — говорит Александра и приступает к осмотру крошечного тойчика с проблемными зубами. Оказавшись в кабинете без хозяйки, песик не паникует, хотя и насторожен. Доктор, чтобы не напугать четвероногого пациента и не усиливать у него стресс, действует аккуратно, спокойно, но быстро и уверенно. Шатающиеся зубы под анестезией удалены, оставшиеся почищены ультразвуковым аппаратом. Заодно подстрижены когти. Прямо спа-салон, а не прием у врача. Когда все процедуры окончены, собачку, бережно завернутую в пеленку, передают в руки хозяйке.

Александра Кутыкова — не случайный человек в ветеринарии. В детстве были «пролечены» и «прооперированы» все игрушки, домой девочка несла нуждающихся в помощи котят, щенков, птичек... Не раздумывая, посту-

пила после школы в Новгородский агротехнический техникум на ветеринарное отделение. Учиться было интересно и легко, ведь по большому желанию помогать братьям нашим меньшим пришла она сюда. По окончании работала с разными видами сельскохозяйственных животных — опыт, безусловно, полезный. Вскоре был получен и диплом ветеринарного врача — высшее образование расширило профессиональные возможности.

Кто-то скажет, что «Мы в ответе за тех, кого приручили» — избитая фраза, а я уверена, что эти слова — незыблемая истина. В некоторой степени миссия ветеринарных врачей — нести ее в люди, — так немного эмоционально, с искренней верой в профессию ветеринара говорит Александра Сергеевна. Не согласиться с ней невозможно: именно ветеринарные врачи учат нас ответственности за тех, чья жизнь на все 100% зависит от нас. Они учат нас этому каждый раз, когда говорят, чем и когда можно кормить домашнего питомца;

когда буквально с того света вытаскивают животное, которое по какой-то немыслимой

несправедливости стало жертвой хозяйственной невнимательности. Когда элементарно напоминают нам, что все эти пушистые, пернатые и хвостатые создания — не игрушки, что любовь к животному — это не чесание за ухом, а создание правильных, соответствующих виду животного условий содержания. Ветеринары учат нас, что любить нужно не модную породу, а само животное. Ветеринары не устают повторять нам, что любовь к четвероногим — это не разложить у подъезда засохшие рыбьи кости для бездомных кошек или собак, а сделать так, чтобы этих бездомных не было — не плодить своих беспородных мурок и жучек, которых потом пристраивают в «добрьи руки», а руки эти оказываются совсем не добрыми...

Давайте не просто умляться на своих домашних любимцев, а делать жизнь рядом

друг с другом действительно комфортной. И давайте уважать тех, кто трудится над этой задачей ежедневно, неся добро, — ветеринарных врачей [47]

Н. БОГДАНОВА  
Фото автора

10

31 АВГУСТА 2024 ГОДА №34 (12745)

<https://selskayanov.info/>

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

## Услуги

• РЕМОНТ на дому ХОЛОДИЛЬНИКОВ и СТИРАЛЬНЫХ машин. Т.: 8-921-569-31-78; 8-905-219-63-87

• РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ с гарантией. Выезд на дом. Т. 8-931-342-23-15, Андрей

• РЕМОНТ ПОСУДОМОЕЧНЫХ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН на дому с гарантией. Т.: 8-931-542-45-61, Леонид

**ШИНОМОНТАЖ грузовой и легковой** в д. Б. Вруда.  
8-911-776-80-19 8-906-262-99-22

## УСЛУГИ МИНИ-ЭКСКАВАТОРА

Все виды земляных работ

 8-950-012-36-46

реклама

реклама

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ТОРФ, ЗЕМЛЯ (для парников и ландшафта), КОМПОСТ, НАВОЗ и др. Фронт. ПОГРУЗЧИК. САМОСВАЛЫ.  
Тел.: 8-921-420-60-91. Доставка

реклама

**ЗАКУПАЮ ЛОМ**  
черных и цветных металлов  
8-950-012-36-46

реклама

• ДРОВА КОЛОТЫЕ лиственных и хвойных пород. ДРОВА, ТОРФ, ЗЕМЛЯ. Т. 8-981-139-21-24

• ПРОДАМ: ТРАКТОР Т40; полуПРИЦЕП; плуг; БОРОНЫ; ОКУЧНИК; ботвоКОСИЛКА.  
Тел.: 8-921-348-39-17

**Куплю предметы родом из СССР и старше:**  
открытки, статуэтки, значки и знаки,  
часы (в т. ч. не на ходу), детские и  
елочные игрушки, посуду, серебро,  
украшения, ткани, духи, предметы  
быта и др. вещи.

Т.: 8-921-743-01-63

**В компанию ООО «Берег» требуется  
МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА**  
Официальное трудоустройство  
Высокая заработка платы  
8-921-581-48-97

объявление

**Компании ООО «МГК ТОРГ» г. Волосово**  
(мясоперерабатывающее предприятие)  
в связи с расширением производства  
ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ/ПОДСОБНЫЕ рабочие

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- З/П от 65000 РУБ. и выше по итогам собеседования;
- Возможность дополнительного заработка;
- Ежегодная индексация З/П;
- График работы 5/2;
- Спецодежда от компании;
- Карьерный рост.
- У нас не сложно, всему научим!

г. Волосово, ул. Строителей, 25  
тел.: +79213743471 Александра Александровна;  
+79218883014 Яна Александровна

объявление

## Работа

## НА ГАЗОБЕТОННЫЙ ЗАВОД

п. Кикерино, ул. Известковая, д.1  
**ТРЕБУЮТСЯ:**

- ЭЛЕКТРОМОНТЕР (81 000 руб.);
- ОПЕРАТОР пульта управления, с обучением (от 64 000 руб.);
- ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА кат. D (91 300 руб.);
- СЛЕСАРЬ по КИПиА (81 000 руб.)

Оформление по ТК РФ, питание.

8-921-769-32-53; 8-812-334-87-66

объявление

**В компанию ООО «Берег»  
Кингисеппский район, д. Новопятницкое  
ТРЕБУЕТСЯ  
МАШИНИСТ АВТОКРАНА**  
Официальное трудоустройство  
Высокая заработка платы  
Телефон для связи: 8(921)-581-48-97

реклама

**В организацию г. Волосово  
ТРЕБУЕТСЯ ДВОРНИК**  
неполный день, свободный график,  
зарплата от 4000 рублей.  
ТЕЛ.: 8-981-165-25-23

объявление

## Недвижимость

• КУПЛЮ ДОМ, УЧАСТОК, КВАРТИРУ. Помогаю оформить документы. Тел.: 8-981-822-20-89.

• ПРОДАЕТСЯ земельный УЧАСТОК 1 гектар (возможно еще + 2 гектара) в д. Сяглицы. Назначение: крестьянско-фермерское хозяйство. Хороший подъезд, асфальт до участка. Т.: 8-906-242-21-34

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район сообщает о приеме в течение тридцати календарных дней (с 27.08.2024 до 25.09.2024) заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 1372 квм. в кадастровом квартале 47:22:0810002 (разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), категория земель — земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Малый Сась.

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район сообщает о приеме в течение тридцати календарных дней (с 27.08.2024 до 25.09.2024) заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 1372 квм. в кадастровом квартале 47:22:0810002 (разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), категория земель — земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Малый Сась.

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район сообщает о приеме в течение тридцати календарных дней (с 27.08.2024 до 25.09.2024) заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 1493 квм. в кадастровом квартале 47:22:0634002 (разрешенное использование — для индивидуального жилищного строительства, категория земель — земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, п. Калитино.

Заявления принимаются в письменной форме по почте РФ по адресу: 188410, Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, пл. Советов, д. 3а или на электронный адрес mail@vlgov.ru в будние дни с 8 до 17, обед с 12 до 13, выходной — суббота, воскресенье. Ознакомиться со схемами расположения земельных участков можно по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, пл. Советов, д. 3а в будние дни с 8 до 17, обед с 12 до 13. Выходной — суббота, воскресенье.

Справки по телефону: 23-570

**ДРОВА: БЕРЕЗА, ОЛЬХА, ОСИНА, ТОРФ**  
Пенсионерам, инвалидам и многодетным скидка

Т. 8-931-591-63-73

Реклама

**ДРОВА для дома и дачи  
пиленые и колотые. ОСИНА, БЕРЕЗА,  
ОЛЬХА и ГОРБЫЛЬ. Пенсионерам и  
инвалидам скидка.** Т.: 8-964-331-63-51

реклама

• Доставка: ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ, НАВОЗ и др. Т.: 8-911-206-06-90

• Доставка: ЗЕМЛЯ, НАВОЗ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ. Аренда САМОСВАЛА. Т.: 8-981-724-98-65 Николай

• ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ЗЕМЛЯ и другое. Т.: 8-921-33-55-337

• ДРОВА ОТ ЗАГОТОВИТЕЛЯ в хлыстах, чурках, колотые. Береза, ольха, осина. Т. 8-911-245-81-08

• ДРОВА КОЛОТЫЕ (берёза, ольха, осина), уголь каменный. Т. 8-981-103-75-20

• КУПЛЮ МОТОБЛОК и бензиновую СЕНОКОСИЛКУ, можно неисправные. Т. 8-911-121-60-22

Администрация МО Большеврудское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 47:22:0334001:58, площадью 5000 квм., по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, д. Большая Вруда (земли населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства).

Лица, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня обнародования и размещения извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка (по форме в соответствии с приложением к настоящему извещению) подается или направляется заявителем по его выбранному на бумажном носителе или посредством почтовой связи по адресу: 188416, Ленинградская область, Волосовский район, д. Большая Вруда, зд.51. По вопросам уточнения информации — телефон 8(813-73)-55303, эл. почта — mobsp@yandex.ru

Время приема заявлений ежедневно с 09:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00, в пятницу до 15:00, суббота и воскресенье — выходные дни.

Дата окончания приема заявлений — 26.09.2024 г.

Дата подведения итогов 30.09.2024 г.

## ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Рябкиной Натальей Владимировной, 198216, Санкт-Петербург, пр. Народного Ополчения, д.10, лит. А, пом.248-Н, 8-911-831-90-00, info@kr-kadastr.ru. № регистрации 24510 в отношении земельного участка с кадастровым номером 47:22:015001:4, расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Беседское сельское поселение, п. Беседа, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Горлова Татьяна Николаевна, Ленинградская область, Волосовский район, Беседское сельское поселение, п. Беседа, ул. Мирная, участок с кадастровым номером 47:22:0215001:4

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Санкт-Петербург, проспект Народного Ополчения, д.10, лит. А, пом.248-Н. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 31 августа 2024 г. по 01 октября 2024 г. по адресу: Санкт-Петербург, пр. Народного Ополчения, д.10, лит. А, пом.248-Н.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ленинградская область, Волосовский район, Беседское сельское поселение, п. Беседа, земельные участки в кадастровом квартале 47:22:0215001 и все заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



# Всякая всячина

## КАК СНИМАЛИ МУЛЬТСЕРИАЛ "НУ, ПОГОДИ!"



● Вячеслав Котеночкин

**Все согласятся, что мультсериал "Ну, погоди!" является одним из лучших советских анимационных проектов. Как он получился таким? Расскажем.**

\* Трудно поверить, но культовый советский мультсериал "Ну, погоди!" появился на свет практически случайно. В 1968 году директор студии "Союзмультфильм" дал задание молодым писателям-юмористам создать мультфильм, который должен научить старших детей не обижать младших. За создание сценария взялись Александр Курляндский и Аркадий Хайт. Они сразу решили, что

мультфильм должен быть связан с погоней. Осталось только решить, какими будут главные герои.

Авторы перебрали множество персонажей из животного мира, среди которых были даже лиса и петух. Но в итоге было решено остановиться именно на волке и зайце, поскольку эти персонажи были знакомы всем еще по детским сказкам. Также авторы решили, что после неудачной попытки поймать зайца волк должен был произнести какую-нибудь коронную фразу. В результате была выбрана ставшая культовой фраза "Ну, погоди!".

\* Руководству студии "Со-

юзмультфильм" понравилась идея противостояния волка и зайца, поэтому решено было снять более длинный и качественный мультфильм.

Образы волка и зайца были капитально переработаны, на их озвучку пригласили известных актеров, а режиссером стал Вячеслав Котеночкин – единственный режиссер, которому понравился предложенный сценарий.

\* С созданием образа зайца не было никаких проблем. Авторы сразу решили сделать его положительным, но хитрым голубоглазым мальчуганом. Даже на его озвучку без каких-либо проб пригласили Клару Румянцеву, которая и стала постоянным голосом зайца.

А вот с образом волка возникли некоторые трудности. Котеночкину было предложено огромное количество набросков будущего волка, но все они были отвергнуты, так как не подходили для мультфильма.

Но однажды, прогуливаясь по улице, Котеночкин увидел длинноволосого худого парня с выпирающим брюшком, который не выпускал изо рта папиросу. Котеночкин, увидев этого парня, сразу по-

нял, что именно таким должен быть волк.

\* Что касается озвучивания волка, то Вячеслав Котеночкин, будучи фанатом Владимира Высоцкого, хотел, чтобы именно он озвучил главного мультипликационного хулигана. Но худсовет забраковал Высоцкого, так как посчитал, что он создаст много проблем. Тогда роль волка была предложена Анатолию Папанову, который с удовольствием согласился. Именно он придумал, что волк должен произносить слова с ошибками (заец, чумодан), так как в сценарии этого не было.

\* Во время озвучивания сцены первого эпизода, когда волк начинает захлебываться в воде, Папанову принесли стакан воды, чтобы он набрал ее в рот. Но Папанов решил, что все должно быть натурально, и попросил принести ему ведро воды, в которое он окунулся с головой.

\* Мультфильм "Ну, погоди!" нередко подвергался критике. В частности, чиновники были против того, чтобы герой мультфильма курил. Но в итоге удалось договориться, что курит отрицательный персонаж, с которого не стоит брать пример.



\* Последний, 16-й выпуск классического "Ну, погоди!" вышел в 1987 году. После этого Котеночкин уже думал над сюжетом для новой серии. Но в том же 1987 году не стало Анатолия Дмитриевича Папанова, и Котеночкин решил, что без него не может быть и речи о каком-либо продолжении мультсериала.

Тем не менее Вячеслав Котеночкин все же снял 17-й и 18-й выпуски в 1993 году. Правда, из-за того что деньги на создание серий выделяли сторонние спонсоры, пришлось вставлять в выпуски скрытую рекламу. На озвучку зайца вновь вернулась Клара Румянцева. А для озвучки волка не стали искать нового актера. Вместо этого авторы использовали записи голоса самого Анатолия Папанова (записи с репетиций, не вошедшие записи и даже анекдоты). За это семья Анатолия Дмитриевича даже получила гонорар, что стало для них полной неожиданностью.

## СТРАННЫЕ ТРАДИЦИИ В РАЗНЫХ ПРОФЕССИЯХ

он выздоравливает буквально от «доброго слова».

### РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ

Большинство продавцов, вне зависимости от возраста и пола, считают, что если первым покупателем был мужчина, торговля в этот день будет бойкой, а выручка большой. То же самое будет и если первый покупатель (вне зависимости от пола и возраста) расплатился крупной купюрой.

Торговать в грязной, мятой, рваной одежде нельзя, как и поднимать мелкие монеты с пола. Это может привести к недостаче.

### ВОДОЛАЗЫ

Традиций и суеверий у водолазов не много: они привыкли верить исключительно в себя и своих напарников. В шутку, водолазы говорят, что количество погружений должно быть равно количеству всплывий. Как космонавты, пожарные и многие другие работники опасных профессий, водолазы избегают называть



смену «последней», предпочитая выражение «крайняя», «следующая».

### МЕДИКИ

Работники «скорой помощи» также не говорят друг другу «хорошей тебе смены» или «спокойной ночи»: фраза практически гарантирует, что спокойствия в ближайшие сутки не будет. Говорят, самое тяжелое дежурство у врача происходит перед отпуском. Замениться с коллегой также не к добру: это будет крайне тяжелая смена. Если во время дежурства захотелось спать, ложиться нужно в рабочей одежде, но без носков: тогда пару часов точно не потревожат.

Давно доказано, что более безопасна и менее травматична транспортировка больного вперед ногами. Так пациент видит, куда его везут, испытывает меньший стресс, а вероятность удара головой о препятствие при маневрировании на узкой лестнице сводится к нулю. Однако на постсоветском пространстве считается, что «ногами вперед только покойников», потому «живых»



принято переносить исключительно головой вперед.

### ПОЖАРНЫЕ

Пожарные, уходя со смены, говорят сменщикам: «Не прощаемся!». Коллегам, заступающим на смену, желают «сухих рукавов». Новую рабочую форму принято слегка потоп-

тать ногами перед первым дежурством. Слишком старательно мыть рабочие сапоги нельзя: сутки на работе покоя не будет. Молодого пожарного, только принятого на работу, в шутку обливают водой из шланга.

### ПОЛИЦЕЙСКИЕ

Дежурные работники полиции стараются не желать друг другу «покоя» перед выходом на смену: смена может оказаться очень «горячей». Если на место преступления выехала бригада врачей и патологоанатом, недопустимо говорить им «до свидания»: станут регулярно возвращаться по уважительным причинам. Нельзя говорить коллеге «садись»: ассоциируется с пожеланием сесть в тюрьму.



# Поздравляем!

## с юбилеем

### детей войны:

Александра Ивановича ВЯЛОВА,  
Кадрию Абдулловну КОВАЛЬ,  
Лию Михайловну НИКОЛАЕВУ,  
Александра Григорьевича СЕРЕБРЯКОВА;

### ветерана боевых действий

Сергея Николаевича ШЕВЦОВА;

### ветерана педагогического труда

Галину Васильевну ШЕЙБЕРГ;

### ветерана МВД

Александра Николаевича КОРЧАГИНА;

### ветеранов труда:

Александра Григорьевича ВАСИЛЬЕВА,  
Людмилу Николаевну ВЕСЕЛОВСКЮ,  
Юрия Алексеевича ГЕРАСИМЕНКО,  
Марию Борисовну ГОЗ,  
Геворга Суреновича КАРАПЕТЯНА,  
Ларису Петровну ПОМАЗКИНУ!

Мы искренне поздравить вас спешим  
С чудесным юбилеем, с днем рождения.  
И рады мы от сердца, от души  
Вам выразить любовь и восхищенье.  
Богатством ваших годов будут пусты,  
Мерилом мудрости и красоты душевной,  
Пусть никогда вас не тревожит грусть,  
Жизнь будет интересной и волшебной.



Районный совет ветеранов

От всей души поздравляем  
нашу первую учительницу  
Галину Васильевну ШЕЙБЕРГ  
с юбилеем!



Пусть годы бегут неустанно,  
но Вы для нас всегда родная, молодая.  
Ведь Вы Человек из нашего счастливого детства!

Все мы помним тот день, когда встретили Вас,  
Как пришли в нашу школу и попали в Ваш класс.  
Как Вы приняли нас, как учили любить,  
Только с правдой и честью говорили нам жить.  
Мы сегодня хотим Вам спасибо сказать,  
Светлых дней, долгих лет и добра пожелать.

Желаем долголетия, здоровья и много радости.  
Пусть Ваши глаза блестят от счастья, как солнечки!  
Ваши ученики

Уважаемого  
Виктора Васильевича СУК  
поздравляю с юбилеем!



Желаю счастья и здоровья,  
Улыбок, бодрости и сил,  
Чтоб каждый день обычной жизни  
Лишь только радость приносил!

А. В. Лесков, председатель Совета  
ветеранов д. Извара

**ПИЛОМАТЕРИАЛЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**  
**ДОСКА, БРУС в наличии и под заказ**

- »» ОПИЛКИ древесные
- »» ДРОВА колотые
- »» ГОРБЫЛЬ пиленный

г. Волосово, ул. Усадьба СХТ, д.1Б  
8-964-391-74-82

**ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!**  
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

**Заработка плата за первый год  
4 620 000 ₽**

**Гарантированная выплата  
2 100 000 ₽**

**от 210 000 ₽**  
ежемесячно в зоне СВО

Телефон горячей линии  
**8 800 444-11-47**  
Подробности на сайте  
[защитник47.рф](http://защитник47.рф)

Обязательное условие выплат —  
подписание контракта с 16.07 по 31.08

Правительство  
Ленинградской  
области

Обращаться в Пункт отбора  
на военную службу по контракту  
по Ленинградской области  
8(981)200-05-72  
военно-учетный стол  
Волосовского района  
г.Волосово,  
ул. Железнодорожная, д.15

ООО «Самосвал Логистик» предлагает доставку сыпучих строительных материалов  
**БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ!**

**ПРАЙС-ЛИСТ НА СЫПУЧИЕ МАТЕРИАЛЫ С УЧЕТОМ УДАЛЕННОСТИ ОТ  
ПЛОЩАДКИ В г. ВОЛОСОВО - 15 км**

Наименование материала	Цена на материал с учетом доставки до места разгрузки						
	2 м3	3 м3	4 м3	5 м3	6 м3	7 м3	8 м3
Щебень гранитный мелкий (5-20)	8 000	10 500	13 500	16 000	19 000	21500	24 000
Щебень гранитный средний (20-40)	6 500	8 500	11 000	13000	15 000	17 000	19 000
Щебень извест. (желтый), любая фракция	6 000	7 000	8 500	9 500	10500	11 500	12 500
Песок строительный	5 000	6 000	8 000	9 000	10 500	11 500	12 500
Песок карьерный	4 500	5 500	7 000	8 000	9 000	10 000	11 000
Отсев гранитный	5 500	7 000	8 500	10 000	11500	13 000	14 500

Телефоны для справок: +7(965) 041-91-65; +7 (921) 779-78-44

Группа в вк: [vk.com/samosval\\_logistik](http://vk.com/samosval_logistik)

## ПМК-БЕТОН

Завод-производитель, г. Волосово

### • ТОВАРНЫЙ БЕТОН и растворы ВСЕХ МАРОК



### • щебень, песок, цемент в мешках

### • ж/б изделия, дорожные плиты

Тел.: 8-981-741-93-92

**000 «Спецбетон»**

**БЕТОН НИЗКАЯ ЦЕНА**

**8-921-913-53-53**

финский завод

компьютерное управление

высокое качество

посёлок Копорье

**радио  
родных дорог**

**Включай  
93.9 FM**

12+

Свидетельство о регистрации СМИ ФС77-174020. Регистрация запрошена 17.04.2019 г. Учредитель: ООО "Сельская новь"

### ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Администрация и коллектив Волосовской  
межрайонной больницы выражают глубокое  
соболезнование родным и близким Татьяны  
Владимировны Коваль в связи с ее кончиной.  
Уважаемая врача, она покинула этот мир 25 августа  
2024 года, оставив неизгладимый след в сердцах  
своих коллег, пациентов и близких.

Татьяна Владимировна Коваль окончила Саратовский государственный медицинский институт в 1977 году по специальности «Лечебное дело». В 1979 году прошла специализацию по дерматовенерологии и проработала в здравоохранении Волосовского района в должности врача-дерматовенеролога более 42 лет, за которые она заслужила репутацию высококвалифицированного специалиста и невероятно доброжелательного человека. Доктора Коваль неоднократно награждали за отличную работу благодарностями и почетными грамотами комитета по здравоохранению, а также Почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ.

Теплота, доброта и глубокая преданность своему делу — вот те качества, которыми она запомнилась всем, кто имел честь знать ее и работать рядом с ней.

Татьяна Владимировна была верной супругой, любящей матерью, отдававшей себя без остатка заботе о своей семье и своих пациентах. Мы навсегда запомним ее неуемную жизненную энергию, жизнерадостность, высокие душевые и эстетические качества. Светлая память о ней сохранится в наших сердцах навсегда.

Скорбим вместе с вами.

Районный совет ветеранов с прискорбием сообщает о смерти ветеранов труда

**КОВАЛЬ**

Татьяны Владимировны и

**ЕКИМОВА**

Валерия Ивановича,

а также ветерана боевых действий

**БЫКОВА**

Павла Владимировича,

и выражает глубокие соболезнования родным и близким.

Главный редактор: Н.Б. Богданова

Газета отпечатана в типографии ООО «Фирма «Курьер» (196105, г.СПб, ул.Благодатная, д.63, к.6)

Индекс подписки 55015; Печать офсетная  
ПИ 865 / Тираж 3000 / Заказ 712

РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \*

Учредители - администрация МО Волосовский муниципальный район Ленинградской области, Комитет по печати Ленинградской области, ООО "Сельская новь" Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 17 мая 2010 года ПИ Н ТУ 78-00605 Издатель - ООО "Сельская новь"

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ООО "Сельская новь": 188410, г. Волосово, пр. Вингиссара, 17

ТЕЛЕФОНЫ: Генеральный директор, редактор, журналисты - 22-677. Рекламный отдел - 22-939.

Редакция за полиграфический брак, а также содержание рекламы ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов и читателей.

E-mail: selsknov@mail.ru; reclamaSN@mail.ru Сайт: [selskayanov.info](http://selskayanov.info/)

Номер подписан в печать 28.08.2024 г. Время подписания: по графику - 17 час., фактическое - 17 час.

